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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO NOVO Nº1793/2025. 
Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Rio Novo, realizada em 12 de maio de 2025. 

 
 
Aos 12 (doze) dias do mês de maio de 2025, às 18:15 (dezoito horas e quinze minutos), 
no “Plenário Messias Lopes”, sob a Presidência do Vereador Sebastião José Esperança, 
reuniram-se em Sessão Ordinária os seguintes Vereadores: Fabiana Evangelista 
Rodrigues, Fabiano Araújo Rodrigues, José Romeu Oliveira Tostes, Jordão de Amorim 
Ferreira Pedro Gonçalves Caetano, Sandro Gonçalves Dutra, Thárik Gouvêa Varotto e 
Wellington Costa Souza Silva. O Presidente Vereador Sebastião José Esperança declarou 
aberta a Sessão Ordinária da Câmara Municipal. Em seguida o presidente concedeu a 
palavra ao Senhor Alberto Toledo -Agente de Desenvolvimento Rural do Sindicato Rural 
de Rio Novo, que explanou sobre o Programa Mobilizar e Bem, Senar e da função e 
importância do Sindicato Rural, e pediu aos vereadores que como formadores de opiniões 
incentivem os produtores a procurarem o sindicato rural pois o foco do Sindicato Rural é 
o desenvolvemos. O vereador Jordão de Amorim disse ao Senhor Alberto e a maior 
queixa dos produtores atualmente é a questão da segurança, e vários deles estão vindo 
para a cidade devido a falta de um patrulhamento rural, que já procurou o batalhão da 
Polícia Militar onde lhe foi dito que falta efetivo para esse serviço, e perguntou se a nível 
de estado alguma coisa pode ser feita. Em resposta ao questionamento do Vereador Jordão 
o Senhor Alberto Toledo mencionou a Constituição Federal onde nela explana quanto aos 
direitos a Saúde, Educação e Segurança, e também da importância dos Conselhos 
Municipais, com a criação de um conselho de segurança tendo representantes de cada 
área da zona rural e urbana  a política pública começará a surgir, fazendo levantamento 
de quais são os pontos forte e os pontos fraco da zona rural de Rio Novo, sinalizando 
estradas, e mapeamento o que atrapalha a parte de segurança, que o sindicato rural pode 
ajudar muito, disse que é lançado um jornal a cada 15 dias e nele mostra todas as ações e 
estratégias, que o legislativo pode ajudar através de emendas, citou como exemplo a 
cidade de Penedo-RJ  que  tem vários postes verde florescente com QR Code  com LED 
e quatro câmeras com a informação de que vocês está sendo monitorado, já na cidade de 
Guarani foi colocado um porte cinza e duas câmeras que não se sabe nem se está 
funcionando, é preciso fazer uma mobilização seja no sindicato, igrejas e escolas de 
conscientização,  sendo assim, sua recomendação é a criação dos conselhos de educação, 
saúde e segurança, comentou ainda a parte do CODEMA, pois acha muito triste ter que 
comprar água para beber, é preciso garantir a direito de uma água, uma ar e um solo de 
qualidade para as próximas gerações, e isso não é militância de meio ambiente, é 
necessidade, comentou ainda sobre o programa Saúde na Praça, que apesar de serem da 
área rural estão envolvidos nas quatro áreas, saúde, educação, segurança e meio ambiente, 
é só fazerem um diagnostico e apresentar a eles para verem o podem fazer. Agradeceu a 
oportunidade se que se mais alguém tiver alguma dúvida está à disposição.  O presidente 
agradeceu a presença do Sr. Alberto Toledo e disse ao mesmo que pode contar com a 
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câmara.  A Vereador Fabiana Evangelista  disse já conhecer o Senhor Alberto Toledo e 
que já fez vários cursos pelo Senar, sabe da mobilização que é feita pelo sindicato, que é 
rural mas também atende a área urbana,  e mencionou da importância dos conselhos 
municipais pois eles decidem muitas coisas no município, que veem como é dificultoso 
para as pessoas estarem participando,  e que eles como mobilizadores e a população 
passem a divulgar a importância desses conselhos, o que importa é o desenvolvimento da 
cidade, parabenizou o Senhor Alberto Toledo pelo seu trabalho se colocando a disposição.  
A seguir o presidente colocou em primeira e única discussão e votação a Ata de nº 
1791/2025 que foi aprovada por unanimidade.  Em seguida o presidente solicitou a 
secretária que procedesse a leitura do expediente. EXPEDIENTE: 1- Requerimento nº 
132/2025. Autor: José Romeu de Oliveira Tostes Ao Presidente da Câmara Municipal 
de Rio Novo Sr. Sebastião José Esperança O Vereador que abaixo subscreve, requer que 
após a devida tramitação regimental, seja encaminhada ao Executivo Municipal a 
seguinte solicitação: - Seja feita a instalação de transformador trifásico no bairro Recando 
da Lagoinha. Justificativa: A rede de energia atual não comporta a demanda do bairro, e 
está causando problemas de toda ordem aos moradores que reclamam constantes quedas 
de energia, chuveiros não esquentam, luzes piscando e etc... Sala das Seções “Messias 
Lopes”, 06 de maio de 2025 Vereador Proponente: José Romeu de Oliveira Tostes.  2- 
Requerimento nº 133/2025.Autor: José Romeu de Oliveira Tostes. Ao Presidente da 
Câmara Municipal de Rio Novo Sr. Sebastião José Esperança O Vereador que abaixo 
subscreve, requer que após a devida tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Executivo Municipal a seguinte solicitação: - Seja feita a instalação de guarda-
corpo/balaústre na praça do bairro Recando da Lagoinha. Justificativa: Existe um ressalto 
de mais de um metro e meio ao longo da extensão da lateral da praça, o que coloca em 
risco os moradores e crianças que ali transitam e realizam lazer.  Sala das Seções “Messias 
Lopes”, 06 de maio de 2025 Vereador Proponente: José Romeu de Oliveira Tostes. 3- 
Requerimento nº 134/2025 Autor: Fabiano Araújo Rodrigues Ao Presidente da Câmara 
Municipal de Rio Novo Sr. Sebastião José Esperança. Requeiro, nos termos do art. 31 da 
Lei Orgânica, que seja encaminhado, por meio da Mesa, ao Prefeito do Município de Rio 
Novo, o Sr. Guilherme de Souza Nogueira, pedido de limpeza e patrolamento da estrada 
rural, trecho que liga a Pousada Nova Era ao sitio Morada da Lua. Justificativa: 
Considerando a atual situação do local acima mencionado, que apresenta vegetação alta 
nas margens prejudicando a visibilidade, bem como alguns trechos que parecem trilha, 
torna-se necessário o serviço de patrolamento e limpeza.  Sala das Sessões “Messias 
Lopes” 07 de maio de 2025. Vereador Proponente: Fabiano Araújo Rodrigues 4- 
Requerimento nº 135/2025 Autor: Fabiana Evangelista Rodrigues Ao Presidente da 
Câmara Municipal de Rio Novo Sr. Sebastião José Esperança A Vereadora que abaixo 
subscreve, requer que após tramitação regimental, seja enviada, ao Executivo Municipal, 
a solicitação abaixo: - Que seja feita a manutenção, limpeza, conservação e colocação de 
corrimão no "Escadão" entre as ruas Berenice Pinheiro e Circe Dias Ferreira no Bairro 
Nova Aurora. Justificativa:  O local serve de passagem para centenas de pessoas que por 
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ali transitam, e alguns moradores que ali residem. No momento encontra-se em estado de 
depreciação, o que dificulta a passagem dos transeuntes e a colocação de corrimão 
facilitará o acesso de pessoas idosas e com dificuldade de locomoção. Sala das Sessões 
“Messias Lopes” 08 de maio de 2025. Vereadora Proponente: Fabiana Evangelista 
Rodrigues. 5- Requerimento nº 136/2025 Autor: Fabiana Evangelista Rodrigues. Ao 
Presidente da Câmara Municipal de Rio Novo Sr. Sebastião José Esperança A Vereadora 
que abaixo subscreve, requer que após tramitação regimental, seja enviada, ao Executivo 
Municipal, a solicitação abaixo: Que seja enviado ao Executivo Municipal, Departamento 
de Esportes, um ofício solicitando apoio aos times de futebol nos dias de partida, com 
atendimento profissional para realizar atendimento quando necessário. Justificativa:  
Sabemos do apoio do Executivo às práticas esportivas no município.  A prática esportiva 
tem levado nossos cidadãos e cidadãs a saírem de suas casas para entreterem assistindo 
práticas de lutas, corridas, partidas de voleibol, com todo apoio e aparato, porém no 
futebol mais especificamente no Campo do Prainha Futebol Clube, assistindo a partidas 
de futebol, senti a falta de atendimento aos atletas que o praticam, por isso tal indicação 
seja para o Prainha ou XV de Novembro F.C. Sala das Sessões “Messias Lopes” 08 de 
maio de 2025. Vereadora Proponente: Fabiana Evangelista Rodrigues. 6- Requerimento 
nº 137/2025 Autor: Pedro Gonçalves Caetano   Ao Exmo. Sr. Vereador Sebastião José 
Esperança DD. Presidente, da Câmara Municipal de Rio Novo O Vereador que este 
subscreve, no uso de suas atribuições e na forma do Regimento Interno, requer, ouvida a 
Câmara Municipal, seja encaminhado ao Executivo Municipal a seguinte solicitação: 
Solicita seja realizada pintura na Ponte de Ferro localizada na saída para o Distrito de 
Furtado de Campos Justificativa:  A ponte de ferro é um patrimônio histórico e funcional 
que desempenha papel importante tanto no transporte quanto na preservação da memória 
local. Atualmente, a estrutura apresenta sinais visíveis de desgaste e descasamento de 
tinta.  A pintura é essencial por diversos motivos: 1-Preservação estrutural: a pintura 
protege o metal contra a ação do tempo, evitando a corrosão e prologando a vida útil da 
estrutura. 2-Valorização do patrimônio histórico: como símbolo histórico, a ponte 
representa a identidade cultural da cidade. Sua conservação é uma demonstração de 
cuidado com o passado e de respeito às gerações futuras. 3-Melhoria urbana e estética: 
uma ponte bem conservada contribui para a beleza da paisagem urbana tornando o espaço 
mais agradável para moradores e turistas.  Por todos esses motivos, solicito a realização 
do serviço de pintura da ponte de ferro, garantindo sua preservação, segurança e 
valorização para a cidade. Sala das Sessões “Messias Lopes, 07 de maio de 2025 Pedro 
Gonçalves Caetano Vereador Proponente.  7- Requerimento nº 138/2025 Autor: Pedro 
Gonçalves Caetano   Ao Exmo. Sr. Vereador Sebastião José Esperança DD. Presidente, 
da Câmara Municipal de Rio Novo O Vereador que este subscreve, no uso de suas 
atribuições e na forma do Regimento Interno, requer, ouvida a Câmara Municipal, seja 
encaminhado ao Executivo Municipal a seguinte solicitação: Seja tomada providência 
com relação a iluminação pública da rua Lindolfo Calian até a localidade conhecida como 
Lazaredo.  Justificativa:  O local acima mencionado, atualmente encontra-se sem 
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iluminação pública adequada, o que gera uma série de problemas que afetam diretamente 
a qualidade de vida e a segurança dos moradores. Entre os principais motivos par a 
solicitação, destacam-se: -A ausência de iluminação favorece a ocorrência de assalto, 
furtos e outros crimes, deixando os moradores vulneráveis, especialmente no período 
noturno; -A instalação de iluminação pública demonstra atenção do poder público, 
contribuindo para reduzir a desigualdade. Por esses motivos, solicito a instalação urgente 
de postes e luminárias, garantindo mais segurança, dignidade e qualidade de vida para os 
moradores.  Sala das Sessões “Messias Lopes, 07 de maio de 2025. Pedro Gonçalves 
Caetano-Vereador Proponente. 8- Leitura de Correspondência Recebida: Que a 
Vereador Fabiana Evangelista Rodrigues encaminha a esta casa solicitando para a 
realização dos seguintes eventos: Segunda Etapa do Fórum para Mulheres Vereadoras da 
Zona da Mata, com data prevista para o dia 27 de junho de 2025 numa sexta-feira de 
8:00hs às 12:30hs nesta casa, o outro evento será o dia da Consciência Negra que foi 
instituído como data comemorativa em 2011 e oficializado feriado nacional em 21 de 
dezembro de 2023. Em seguida a secretária Vereador Fabiana informou que está 
disponibilizado nas mesas de casa vereador os demonstrativos de numerários da Câmara 
Municipal de período de janeiro a março de 2025, e que a escala de plantão do Conselho 
tutelar será afixado no mural para ciência de todos. ORDEM DO DIA: 1- Requerimento 
nº 132/2025. Autor: José Romeu de Oliveira Tostes. Colocado em primeira e única 
discussão. Palavra com o Vereador Fabiano Araújo Rodrigues: Disse que o 
requerimento já foi discutido nesta casa anteriormente, o problema já era para ter sido 
resolvido, que Energisa estava dependendo de uma certidão e por isso não conseguiram 
executar o serviço, quem lhe passou essa informação foi o Senhor Prefeito. Colocado 
primeira e úncia votação. Aprovado por unanimidade.  2- Requerimento nº 133/2025. 
Autor: José Romeu de Oliveira Tostes. Colocado em primeira e única discussão. Palavra 
com o Vereador Thárik G. Varotto: Parabenizou o vereador pelo requerimento e pediu 
permissão para assinar em conjunto, disse que esse seria um requerimento que faria para 
a próxima pauta, que a senhora Vanuza moradora do bairro lhe procurou para falar sobre 
o problema,  falou sobre as pontas de vergalhão que foram deixadas  no local, talvez para 
a colocação de grades mas como não foi feito está muito perigoso devido a muitas 
crianças brincarem na praça. Palavra com o Vereador José Romeu de Oliveira Tostes: 
Autorizou não somente o Vereador Thárik, mas como os demais caso queiram assinar, é 
um pedido de interesse público, e por questão de segurança precisa ser atendido com 
urgência/urgentíssima, que ficou uma praça muito bonita, mas com risco de acidente. 
Colocado em primeira e única votação. Aprovado por unanimidade.  3- Requerimento 
nº 134/2025 Autor: Fabiano Araújo Rodrigues. Colocado em primeira e única discussão 
e votação. Aprovado por unanimidade.  4- Requerimento nº 135/2025 Autor: Fabiana 
Evangelista Rodrigues. Colocado em primeira e única discussão. Palavra com a 
Vereador Fabiana Evangelista Rodrigues. Disse lhe foi encaminhado uma foto do local 
que se encontra em péssimas condições, e pediu que a população tenha consciência 
quanto a questão do lixo e entulho, mas se faz necessária a intervenção município sendo 
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que no local existe um buraco enorme, por servir de  passagem para crianças que estão 
indo para a escola e de idosos providências precisam ser tomadas o mais rápido possível. 
Colocado em primeira e única votação. Aprovado por unanimidade. 5- Requerimento nº 
136/2025 Autor: Fabiana Evangelista Rodrigues. Colocado em primeira e única 
discussão. Palavra com a Vereadora Fabiana Evangelista Rodrigues:  Disse que tem 
acompanhado a evolução do esporte no município, mas que em duas ou três partidas que 
assistiu do Prainha FC, sentiu falta desse apoio tendo visto um jogador se machucou e 
precisar dar a volta sozinho em todo o campo até chegar ao bando de reservas, que o 
futebol é uma forma de entretenimento, mas precisa ser praticado com responsabilidade, 
e espera que a Secretaria de Esporte possa dar esse apoio.  Palavra com o Vereador 
Thárik G. Varotto: Parabenizou a Vereadora pelo requerimento e disse que é preciso 
saber se o clube fez o ofício direcionado a Secretaria de Saúde solicitando tais medidas, 
mencionou que em vários campeonatos é exigência das ligas ter uma ambulância bem 
como a Polícia Militar no local, não sabe se foi feito pelo clube, mas cabe a ele formalizar 
o pedido para a Secretaria de Saúde e a Polícia Militar do município, para que estejam no 
local. Mais uma vez parabenizou a vereadora e pediu permissão para assinar em conjunto. 
Colocado em primeira e única votação. Aprovado por unanimidade. 6- Requerimento nº 
137/2025 Autor: Pedro Gonçalves Caetano. Colocado em primeira e única discussão. 
Palavra com o Vereador Thárik Gouvêa Varotto: usou a palavra para questionar se a 
ponte pode ser pintada, e se puder qual seria essa cor, que não sabe se ela consta como 
patrimônio histórico do município e se existe alguns impedimentos. Parabenizou o 
vereador por ter atentado pela questão da necessidade de manutenção no local que é tão 
importante para o município. Palavra com o Vereador Jordão de Amorim Ferreira: 
Disse que é preciso ser nas cores que a mesma tinha antigamente, que foi criado próximo 
ao local e a ponte tinha uma cor marrom avermelhado. Colocado em primeira e única 
votação. Aprovado por unanimidade. 7- Requerimento nº 138/2025 Autor: Pedro 
Gonçalves Caetano. Colocado em primeira e úncia discussão e votação. Aprovado por 
unanimidade. Em seguida o  presidente comentou o ofício da Vereadora Fabiana e disse 
que a mesma pode contar com esta para a realização dos eventos.  PALAVRA LIVRE: 
Antes de conceder a palavra livre o presidente informou que a partir desta data o Senhor 
Emanuel Ayres do Carmo passa a fazer parte do quadro de funcionários desta casa, na 
certeza de que o mesmo irá ajudar muito, será o interlocutor entre esta casa e a empresa 
TECLegis e também assessorar o Mauro, pela manhã já teve uma reunião com os dois 
onde foi tudo alinhado, e disse que irá melhor muito a qualidade e apresentação dos 
serviços da casa. Palavra com o Vereador José Romeu de Oliveria Tostes: Disse que 
no início da reunião foi falado sobre segurança rural, e não poderia deixar de  mencionar 
sobre  sua  ida ao  Córrego dos Almeidas, que da localidade conhecida como Vai e Vem 
até ao Povoado dos Netos só teve notícias desagradáveis com relação a roubo, que o 
povoado é pequeno mais ladrão tem muito, mas que  na volta teve o prazer de saber e que 
gostaria de deixar os seus parabéns ao efetivo da Polícia Militar do município que naquela 
noite efetuaram cinco prisões, devido a ocorrência de pessoas  de Rio Novo que 
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amarraram e bateram muito em um idoso. Palavra com o Vereador Sandro Gonçalves 
Dutra: Desejou ao Emanuel Ayres que ele seja bem vindo a esta casa, em seguida disse 
que encaminhou um Oficio para a Delegada de Policia do município e também 
encaminhou ofício ao Tenente do Batalhão da PM de Rio Novo com questionamentos a 
respeito desse problema de roubos na zona rural, e a resposta veio rápida com algumas 
prisões, que a Delegada em resposta ao ofício se disponibilizou a vir a esta casa e que  
aguarda marcarem data e horário para que compareça, que conta com a presença de todos  
pois essa reunião é para discutirem sobre a implantação no espaço cidadão da câmara do 
serviço de emissão de carteira de identidade, uma vez que atualmente o espaço cidadão 
oferece muito pouco, acha importante para o município sendo que atualmente é preciso 
marcar no CRAS e aguardar vaga  para tirar identidade em cidade vizinha,  acha isso um 
absurdo, disse ainda que em breve irão votar o PPA e a LDO, que terá um curso em Belo 
Horizonte nos dias 10 a13 de junho na  Plenum,  acha que será um curso super importante 
por serem leigos nesse assunto, que ele irá participar do curso e se todos puderem 
participar acha que seria de suma importância, tanto para o se obter conhecimento quanto 
para o bom andamento da câmara e do município. Palavra com a Vereadora Fabiana 
Evangelista Rodrigues:  Disse fazer suas as palavras do Vereador Sandro, que lhe 
incomoda muito o CAC- Centro de Apoio ao Cidadão, por achar que eles tem capacidade 
e podem oferecer muito mais para a população, sendo que a câmara tem funcionários que 
poderiam estar realizando esse serviço, que a casa é do povo e ela tem que servir ao povo, 
tem procurado se informar e que brevemente estarão trazendo tal serviço para o 
município, que para a  reunião podem contar com sua presença. Palavra com o Vereador 
Sandro Gonçalves Dutra: Sugeriu alinharem o dia e horário para realizar a reunião e 
disse que seria muito importante que todos estivessem presentes para que se tenha mais 
força, e de acordo com as informações obtidas por ele é preciso ter primeiro esse contato 
com a Delegada para depois irem dando segmento. Palavra com o Vereador Fabiano 
Araújo Rodrigues: Disse que como mencionado pelo Vereador Sandro, acha  de suma 
importância a implantação do CAC- Centro de Apoio ao Cidadão aqui na câmara, que em 
vários municípios funciona perfeitamente, é onde as pessoas podem agendar perícia e 
diversas outras documentações, disse ainda que na administração passada funcionava na 
prefeitura o   PAV – Ponto de Atendimento Virtual da Receita Federal, que hoje se encontra 
desativado, e deveriam tentar vincula-lo aqui na câmara,  pois seria muito bom para a câmara 
e  para a população. Palavra com o Presidente Vereador Sebastião José Esperança: Disse 
que vale a pena conversar com o executivo e fazer uma parceria, com certeza é importante 
para o município. Palavra com o Vereador Thárik Gouvêa Varotto: Parabenizou os 
vereadores pelas palavras, que acha de extrema importância implantação desse serviço, seria 
bom se  a Delegada tiver disponibilidade para vir no horário da reunião ordinária da câmara, 
e ser divulgado  o que a câmara está fazendo em conjunto com a Polícia Militar e a Polícia 
Civil, que esse amparo é importante para as pessoas que não sabem a quem recorrer, que 
gostaria de deixar registrado o seu agradecimento pela compreensão do executivo por 
sancionar o projeto de sua autoria  com relação ao uso obrigatório de crachás, que se tornou 
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a Lei 1529/2025, e que os crachás sejam fornecidos pois organiza a estrutura e da mais 
confiabilidade tanto para os funcionários quanto para os munícipes. Palavra com o 
Vereador Sandro Gonçalves Dutra: Disse que irá comunicar com a Delegada e caso ela 
não possa comparecer em uma segunda-feira durante a sessão, verificará com a mesma qual 
horário ela teria disponível e informa a todos. Palavra com o Presidente Vereador 
Sebastião José Esperança: Lembrou aos vereadores que na próxima reunião dia 19 será 
realizada a apresentação da Emater que tem uma maior duração, sugeriu marcarem uma outra 
data para a vinda da Delegada. Em seguida informou que a linha telefônica já está em 
funcionamento, tendo sido resgatando o antigo número (32) 32742212, que hoje deu início 
a manutenção do elevador com um valor menor que o de quando deram início as pesquisas 
de preço, que agora é torcer para que tudo dê certo. Palavra com o Vereador José Romeu 
de Oliveira Tostes: Disse que foi mencionado a questão das carteiras de identidade, e que 
no município ficam sempre para traz em tudo, que temos uma delegacia onde o município 
paga, aluguel, luz e água, e tudo se resolve fora de Rio Novo, citou que se é apreendido um 
veículo,  esse veículo é levado para São João Nepomuceno, se prende um cidadão, sendo 
inocente ou não ele é encaminhado para Juiz de Fora, que a delegacia do município funciona 
muito pouco, nem plantão tem, e que se irão tentar implantar a emissão de carteira de 
identidade  no município, devem cobrar coerência  da Polícia Civil com Rio Novo, pois o 
município é uma comarca, elogiou atitude do Vereador Sandro, mas sugeriu cobrarem mais 
coisas que são direito do cidadão e é dever da Polícia Civil, ou então uma explicação de o 
porquê do não fazer. Com relação ajudar o cidadão, disse que através da Dra. Daniele 
assessora jurídica da casa, algumas vezes trouxe pessoas na casa que foram atendidas por ela 
sempre muito boa vontade, e as coisas se resolveram, que nessa empreitada tem certeza que 
o departamento jurídico estará ao lado deles. Palavra com a Vereador Fabiana Evangelista 
Rodrigues:  Com relação a Policia Civil disse que pessoas que ela acompanhou durante esse 
ano e no ano anterior de mulheres que necessitavam de acompanhamento e que foram 
atendidas prontamente recebendo o atendimento e as informações cabíveis, que é preciso 
cobrar mais, mas também é preciso destacar esse bom trabalho. Palavra com o Presidente 
Vereador Sebastião José Esperança: Usou a palavra para comentar quanto ao Encontro 
dos Município de Minas Gerais que aconteceu em Belo Horizonte promovido pela AMM, e 
que de 853 municípios 800 participaram, que daqui participaram ele e os vereadores Sandro 
Dutra, Fabiano Araújo, Wellington Costa, Pedro Caetano e recomendou que no próximo os 
demais vereadores também participem por ser um encontro onde se faz ótimos contatos.   
Nada mais a havendo a tratar, foi encerrada a reunião sendo ordenado que se lavrasse a 
presente ata.     
 
 
 
___________________________    
Fabiana Evangelista Rodrigues     
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__________________________ 
Fabiano Araújo Rodrigues 
 
 
___________________________    
José Romeu de Oliveira Tostes     
 
 
__________________________ 
Jordão de Amorim Ferreira 
 
 
___________________________   
Pedro Gonçalves Caetano     
 
 
___________________________ 
Sandro Gonçalves Dutra 
     
  
___________________________ 
Sebastião José Esperança     
 
 
_______________________________ 
Thárik Gouvêa Varotto 
 
 
________________________________ 
Wellington Costa de Souza Silva 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


